

ИНСТРУКЦИЯ
по медицинскому применению препарата

ЛЬНА СЕМЕНА
(LINI SEMINA)

Общая характеристика:

международное название: Linum usitatissimum L.;

основные физико-химические свойства: семена сплюснутые, яйцевидной формы, заостренные с одного конца и округлые с другого, неравнобокие, длиной до 6 мм, толщиной до 3 мм. Поверхность семян гладкая, блестящая. Цвет от светло-желтого до темно-коричневого. Запах отсутствует. Вкус слизисто-маслянистый;

состав: льна семена.

Форма выпуска. Семена.

Фармакотерапевтическая группа. Антацидные, противовоспаленные и ветрогонные средства. Код АТС А02 Х.

Фармакологические свойства. Семена льна содержат масло жирное, в состав которого входят глицериды кислот линоленовой, линолевой, олеиновой, пальмитиновой и стеариновой, а также слизь, углеводы, гликозид линамарин, кислоты органические, ферменты, витамин А. Этот комплекс биологически активных веществ обладает обволакивающим, противовоспалительным и легким слабительным действием, покрывая тонким слоем слизистые оболочки желудочно-кишечного тракта, предохраняет их от раздражения. Слой слизи из семян льна удерживается достаточно долго, оказывая защитное действие при воспалении. Содержащееся в семенах жирное масло оказывает смягчающее, противовоспалительное и усиливающее регенерацию тканей действие.

Показания к применению. Внутрь применяют при воспалительных и язвенных заболеваниях слизистых оболочек желудочно-кишечного тракта (энтериты, колиты, эзофагиты, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки).

Наружно - при воспалительных процессах кожи (фурункулез, абсцессы).

Способ применения и дозы. 3 г (1/2 чайной ложки) семян заливают 100 мл (1/2 стакана) кипящей воды и взбалтывают в течение 15 мин, процеживают. Взрослые принимают внутрь в теплом виде по 1/4 стакана 3 раза в день за 30 мин до еды. Дети, в зависимости от возраста - от 1 чайной до 2 столовых ложек 3 раза в день за 30 мин до еды. Для приема внутрь используют только свежеприготовленную слизь.

Наружно применяют сухие нагретые семена в полотняных мешочках или свежемельченые семена льна, запаренные в небольшом количестве кипятка, в виде припарок при фурункулах и нарывах как средство, ускоряющее их созревание.

Длительность курса лечения определяется врачом индивидуально с учетом характера, степени тяжести и особенностей течения заболевания, устойчивости достигнутого терапевтического эффекта и переносимости препарата.

Побочное действие. Не выявлено.

Противопоказания. Острый и хронический холецистит в стадии обострения. Индивидуальная непереносимость биологически активных веществ, содержащихся в лекарственном средстве.

Передозировка. Сообщений о передозировке препарата не поступало.

Особенности применения. Беременным и женщинам, кормящим грудью, применение препарата только в случае, если, по мнению врача, польза от применения превышает потенциальный риск для плода/ребенка.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Неизвестно.

Условия и сроки хранения. Хранить в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте. Срок годности - 3 года.

Порядок отпуска. Без рецепта.

Упаковка. По 100 г в пачках с внутренним пакетом.

Производитель. ЗАО "Лектравы".

Адрес. Украина, 10001, г. Житомир, Киевское шоссе, 21.